



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела об оказании небезопасных услуг по перевозке граждан в Кемеровской области-Кузбассе



Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ), по факту произошедшего 3 июня 2024 года в Новокузнецке дорожно-транспортного происшествия с участием двух рейсовых автобусов, в салоне которых находились пассажиры. В результате аварии одному из них потребовалась медицинская помощь.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890055>